
NEJSTE V TOM SAMI 
Pomoc studentům etnických menšin s možností individuálního přístupu 

 

 
Fakulta biomedicínského inženýrství Českého vysokého učení technického v Praze (FBMI) ve spolupráci 
s Centrem informačních a poradenských služeb (CIPS) podporuje a motivuje i studenty etnických menšin. 
V případě potřeby jim nabízí podporu při řešení jejich studijních, osobních, rodinných a právních 
problémů, a to zdarma.  

Před zahájením studia se mohou studenti zúčastnit kurzů Biošrot a FyzioTmel, které jsou určeny 
studentům prvních ročníků. Na kurzech si mohou doplnit mezery ve znalostech za pomoci pedagogů 
a současně poznat nové spolužáky.  

Na začátku studia organizují studenti adaptační týden pro prváky. Ukáží jim, jak se orientovat na fakultě, 
poradí s organizací studia. Ve stejné době mohou studenti využít i burzy skript, která je mezi studenty 
oblíbená. 

Studentům FBMI nabízí fakulta v případě potřeby individuální studijní konzultace a dvakrát ročně je pro 
ně pořádáno setkání s pedagogy a garanty studijních programů, kde mohou přicházet s připomínkami ke 
studiu.  

 

 

 

 

 



FBMI doporučuje v případě potřeby využít i služeb Centra informačních a poradenských služeb ČVUT. 
Studenti zde mohou využít odborné poradny pro individuální pomoc (zdarma), okamžitou pomoc v krizové 
situaci (v případě potřeby mohou studenti využít i bez objednání), informační servis – veškeré informace 
o studiu a dění na ČVUT či semináře, dílny, besedy zaměřené na osobnostní rozvoj, podporu kreativity 
a studijních dovedností (zdarma) a mnoho dalšího.  

 
Jako významnou pomoc doporučujeme poradny CIPS:  
• Studijní poradna je určena studentům ČVUT a zájemcům o studium na ČVUT. Pomůže při orientaci 

v novém studijním prostředí, při řešení nových situací a problémů spojených s náročným studiem. 
• Psychologická poradna je určena všem studentům ČVUT. Studenti zde mohou diskrétně konzultovat 

a řešit své osobní problémy, krizové situace, mezilidské konflikty ve škole i v soukromí. 
• Sociálně-právní poradna je určena studentům a zaměstnancům ČVUT, získají zde informace o právní 

úpravě svého problému (sociální zabezpečení, pracovní právo, studijní předpisy, …). 
• Duchovní poradna je určena nejen věřícím studentům, ale i těm, kteří si chtějí promluvit o duchovních 

otázkách nebo třeba jen hledají partu stejně smýšlejících kamarádů. 
 

 
Důležité kontakty:  

Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT  
nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno 
E-mail: studijni@fbmi.cvut.cz 
www.fbmi.cvut.cz 
 
Centrum informačních a poradenských služeb ČVUT 
Bechyňova 3, 166 36 Praha 6 
Tel.: 224 358 460 
E-mail: cips@.cvut.cz 
www.cips.cvut.cz 
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